В НИЗОВЬЯХ Днепра Иван Ткачев показал себя смелым, решительным и по-настоящему ненавилевшим врага воином. За этот бой Иван награжден второй медалью «За отвагу». Первую он получил на реке Молочная. Верно служил ему пулемет.

Шли бои за освобождение города Николаева. Каждый клочок земли советские воины отбивали в жестоких боях. Командование получило сообщение что немпы готовятся контратаковать наши позиции в боях против фашистов, рвавс большим количеством тан- шихся на помощь к своим ок- рая стала Краснознаменной. KOB.

...Командир батальона. гвар- пеште. дии майор Дюрягин И. Н. приназал расчету Ткачева перейти цев, но и продвинулись впе- жде, чем мы откроем огонь». ред. Гитлеровцы не ожидали Вражеская пехота шла лавифлангового пулеметного огня с ной. Но пулемет расчета Ткатакого близкого расстояния.

ОРДЕНА СОЛДАТСКОЙ СЛАВЫ

что 86-я гвардейская стрелко- Орденом Славы III степени Некоторые ветераны дивизии вая дивизия стала именовать- наградили его за бои при взя- вспоминали: «Был ростовчанин ся «Николаевской». Пулеметчи- тип Вены. Войну закончил в Коля Борщев, погиб под Одеска за тот бой наградили орде- Чехословании. Скольно пройном Красной Звезды.

на фронт, не хотел расставаться со своим пулеметом.

Дивизия принимала участие руженным войскам — 180-тысячной группировке в Була-

...Иван со своим пулеметом во фланг, отрезать немецких ждал, когда немцы подойдут автоматчиков от их танков. На- как можно ближе и думал: радостью перешел на труши не только отбили атаку нем- «Лишь бы не обнаружили пре-

дено им фронтовых дорог. Ук- сой». раина. Молдавия, Румыния, Недолго пробыл Ткачев в Болгария, Югославия, Венгрия, Сотни раз рисковал жизнью. дело? Именно такие, как Иван Ткачев прославили ливизию, кото-

> Вернулся Ткачев на родину закаленным бойцом Советской Армин, коммунистом, в звании гвардин младшего сержанта. С довой фронт. Он - кузнец в колхозе «Заветы Ильича».

Ткачева заслуга в том. орденом Красной Звезды. жили в разных батальонах, гилу «завоеватели мира».

Оказывается, он был ранен в медсанбате и вновь попросился Австрия, Чехословакия. Тяже- голову двумя оснолками от лые походы, ожесточенные бои. вражеской мины. А как было

> Командир батальона, гвардии телефонного кабеля в самый решающий момент послал на гвардейской дивизии разыскаисправление линии молодого ны. Среди них: Ещенко Ф. А., связиста Колю.

вально за минуту до атаки Авило-Федоровки. Все они просвязь была восстановлена. Ар- шли славный тяжелый путь Вместе с ним трудится дру- тиллеристы дали зали. Баталь- войны. чева заставил немцев отсту- гой фронтовик - бывший свя- он Афанасьева поднялся, чепить, оставив на поле боя, уби- зист Борщев Николай Иссидо- рез короткое время уже пить тычев был ранен, но поле тых и раненых. Второй раз на- рович. Иван Иванович Ткачев и рукопашные бои во вражестих те покинул. Да, есть и его, градили коммуниста Ткачева Борщев однополчане, но слу- траншеях, где нашли себе мо-

Ло победного дня находился Николай Иссидорович Боршев на переднем крае. Его грудь укращают орден Славы [1] степени, две медали «За отва-

На встрече ветеранов дивизии на Саур-могиле в числе 142 были также И. И. Ткачев. Н. И. Боршев из с. Екатериновки. Видели они своих боевых командиров, товарищей. П майор Афанасьев при разрыве мединов, кто им спасал жизнь.

27 ветеранов -- ростовчан 86-й Урвачев Д. Н., Стецура П. А., Поддубный И. Х. со ст. Приказ был выполнен. Бук- Успенская, Королев П. И. из

Х. ХАЛИЕВ.

«ЗВЕЗДА» 19 июля 1975 года.